



Уважаемые жители Семилукского района,
ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла,
все, кто испытал трудности военного времени!

22 июня 1941 года одна из самых печальных дат России.
За ней стоят миллионы сломанных судеб, целые народы,
находившиеся на грани уничтожения,
а также невероятный подвиг защитников нашей страны.

Великая Отечественная война стала тяжелым испытанием для народа,
и она же ярко проявила наши сильные стороны –
сплоченность, бесконечную преданность Родине,
готовность к ратным и трудовым подвигам
ради свободы и мира на нашей земле.

Сегодня мы с благодарностью вспоминаем тех,
кто защищал Отечество на передовой и самоотверженно трудился в тылу,
отдавая все свои силы ради приближения долгожданной победы.

С болью скорбим обо всех не вернувшихся с полей сражений,
погибших в концлагерях, не переживших лишений блокадного Ленинграда.

Наш общий долг – помнить, какой ценой досталась победа
и свято хранить память о героях Великой Отечественной войны.

Низкий поклон и вечная слава Поколению Победителей!
Будем же достойны великого подвига наших отцов и дедов!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*